Datum:
Tid
Poang:
Resultat:

Granskning:
Hjéalpmedel:

Larare:

Dugga i ELKRAFTSTEKNIK, EEK 565

tisdag, den 23 april 2013

9.00-9.45

max 10 poédng

senast 6 maj

Se resultatlista

Typgodkénd raknare samt bifogat formelblad
Aleksander Bartnicki

OBS! For att fa full poang pa uppgifterna kravs att anvanda storheter definieras.
Berakningar skall motiveras sa att berakningsgangen framgar. Fraga under provtiden om
nagot ar oklart!

1.  Enenfas transformator ar markt: 25 kVA; 400/230 V. Tomgangseffekt Py = 275 W.
De tva lindningarnas resistanser respektive lackreaktanser har foljande varden:

R1=10,031 Q,

Xo1=0,15 Q, R.=0,011 Q, X52=10,05 Q

Transformatorn ansluts till markspanning 400 V och belastas pa nedspéanningssidan med
strommen 100 A. Lastens effektfaktor cos ¢ = 0,7.

a) Bestam sekundér kldmspénning. (5p)
b) Bestdm primar aktiv effekt samt transformatorns forluster. (2p)

2. Ritaett ekvivalent Y-fasschema for en ledning. Vad ar det som paverkar storleken av de
komponenter som ingdr i schemat. Vad kallas schema? (3p)
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